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ESERCIZIO N°1

8 punti

Scrivere un sottoprogramma per il microcontrollore XMEGA256A3BU in grado di individuare
quanti digit BCD corrispondenti a una delle cifre decimali della matricola M sono presenti nel
blocco di memoria compreso tra gli indirizzi 0x2200 e 0x22FF (2 digit per ciascun byte, b;bgbsbs e
bsb,biby). Il risultato deve essere posto in R25:R24.

ESERCIZIO N°2

6 punti

Lo studente proponga una funzione combinatoria a scelta con 5 variabili di ingresso X4, X5, X5, X,
Xo, nella cui tabella di verita siano presenti 12 "1", 12 "0" e 8 "-". La funzione deve avere un unico
implicante principale di ordine 3 (compresi i don't care considerati come "1"), oltre ad altri
implicanti di ordine minore. Sintetizzare la funzione in forma PS ottima (minimo numero di
letterali).

ESERCIZIO N°3

6 punti

Progettare una rete di Moore in grado di riconoscere 1’arrivo di una qualsiasi delle sequenze
(interallacciate) (ms, mi;, ms) e (ms, mi, my1, my). I bit m; sono le cifre binarie della matricola M, di
peso i.

ESERCIZIO N°4

6 punti

Disegnare lo schema logico di un contatore DOWN modulo N con abilitazione E e reset R, ove
N= (9 + |M|7)

ESERCIZIO N°5

7 punti

Determinare i valori della tensione di uscita e della corrente erogata dalla Vpp in un invertitore
CMOS quando la tensione di ingresso e pari a V; e V. Si usino 5 cifre significative.

Vop =5V, k, = -k, =2 mA/V?, Vg, = -V, = 1 V.

Vi = (1 + 500000/M)

V, = (4 - 500000/M)
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